



**Администрация
города Невинномыска
Ставропольского края**

Гагарина ул., д. 59, г. Невинномысск,
Ставропольский край, 357100
тел.: (86554) 3-01-30, факс (8652) 9-69-65
e-mail: admngornev@nev.stv.ru
ОКПО 04021594
ОГРН 1022603624845
ИНН/КПП 2631003110/263101001

125993, г. Москва, Газетный пер., д.5.
Фонд «Здоровая Россия»

Директору Фонда
Дмитриевой Е.В.

25 МАР 2009 № 581-06
на № _____ от _____

Уважаемая Елена Викторовна!

Администрация города Невинномыска выражает чувство глубокого удовлетворения результатами сотрудничества с Фондом «Здоровая Россия», благодарит Вас лично и всех сотрудников Фонда принявших участие в совместной работе. Особую благодарность выражаем куратору проекта «Здоровая семья – здоровая страна» Фоминой Елене Владимировне.

Сотрудничество администрации города Невинномыска с Фондом «Здоровая Россия» (ФЗР) началось в связи с реализацией на территории города Невинномыска программы «Здоровая семья – здоровая страна». Программа была предложена к реализации ОАО «МХК ЕвроХим» в ноябре 2006 года.

Мероприятия по реализации программы возглавил Фонд «Здоровая Россия».

Программа «Здоровая страна – здоровая семья», разработанная и реализованная Фондом является уникальной комплексной программой, направленной на укрепление здоровья населения города Невинномыска, на повышение значимости здоровья и формирования ЗОЖ.

До 2006 года в городе Невинномыске принимались целевые программы, имеющие целью укрепление здоровья жителей города. Однако в этих программах не были учтены ключевые, как выяснилось позже, моменты, необходимые для реализации идеи, да и сама работа по реализации программных мероприятий не носила системного характера и не учитывала опыт работы в данном направлении других регионов РФ.

Программа, порученная Фонду «Здоровая Россия», была разработана на высоком профессиональном уровне, в сотрудничестве с ключевыми экспертами в медицине, психологии, социологии, коммуникации. Созданию Программы предшествовало комплексное социологическое исследование потребностей

жителей города, выполненное специалистами социологического факультета МГУ.

Эксперты и советники Фонда принимали непосредственное участие в разработке каждого компонента программы. Под эгидой НИИ педиатрии и детской хирургии (директор института - член Попечительского Совета ФЗР Царегородцев А.Д.) был разработан компонент «Здоровье детей первого года жизни». Программа по ЗОЖ, одобрена Министерством образования РФ, курируется членами Попечительского Совета С.К. Крикалевым и И.К. Родниной. Программа «Репродуктивное здоровье», одобрена МЗиСР РФ, она курируется членами Попечительского Совета Л.В. Посисеевой и Г.Т. Сухих (Академик РАМН, д.м.н, профессор, ФГУ Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии росмедтехнологий).

Названные фамилии и ученые звания указаны мною намеренно, чтобы продемонстрировать серьезность подхода ФЗР к выполнению порученного дела. И в полнее закономерно, что приложенные усилия дали хороший результат: в городе, в системе здравоохранения и образования созданы группы сотрудников, владеющих и активно применяющих навыки консультирования по вопросам здорового образа жизни; открыт Центр консультирования подростков, на качественно новом уровне заработала школа молодых матерей, открыт кабинет «Школа грудного вскармливания»; начата серьезная, системная работа в детских образовательных учреждениях по формированию навыков ЗОЖ.

На основании полученного в ходе сотрудничества с ФЗР опыта, администрацией города Невинномысска готовится к утверждению качественно новая целевая городская Программа «Создание условий для формирования навыков ЗОЖ у жителей города Невинномысска».

Надеюсь на дальнейшее сотрудничество в реализации социально значимых программ.

Заместитель главы администрации
города Невинномысска



Т.И. Фидря